
Resposta - Professor 

Os dados da 2 pesquisa estão disponíveis aqui.
A todos que participaram, nosso muito obrigado! A sua opinião vai 
nos ajudar a tomar as melhores decisões no enfrentamento a pandemia.

Pesquisa 2
262 RESPOSTAS

IFTO ADOTA MEDIDAS DE PREVENÇÃO 

CORONAVÍRUS Covid-19

4. Em casa, como você tem acesso à internet?
Tenho internet fixa 
 (cabo) 31,7%

Tenho internet wi-fi 74,7%

Tenho internet 
via móvel 36,3%

Não tenho acesso 
a internet 0,4%

Tenho internet via 
rádio 7,3%

Estudantes
Professor(a)

Técnico 
Administrativo

1. Qual o seu vínculo com o IFTO? 2. Você é professor em qual unidade do 
IFTO? 

C. Araguaína

C. Araguatins

C. Avançado 
Formoso do 
Araguaia

C. Avançado
Lagoa da 
Confusão
C. Avançado
Pedro Afonso

C. Colinas do
Tocantins

C. Dianópolis

C. Gurupi

C. Palmas

C. Paraíso do
Tocantins

C. Porto 
Nacional

5%7,3%
4,2%

4,2%

4,2%

5,7%

Não Sim

3. Os órgãos de saúde divulgaram amplamente os principais fatores associados a 
complicações da doença provocada pelo Coronavírus (Covid-19). Você faz parte de 
algum grupo de risco?

62,2% 37,8%

a
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Possuo apenas 
smartphone

Possuo smartphone e 
computador demesa 
(PC)

Possuo smartphone 
e notebook
Possuo apenas notebook

Não possuo nenhum 
dos aparelhos

Possuo apenas 
computador de mesa (PC)

Possuo apenas 
smartTV
Outros

5. Em casa, você possui quais destes aparelhos para uso individual neste período de 
aulas remotas?

7. Os planos de ensino alterados foram
disponibilizados aos estudantes?

Sim, para 
todas as 
turmas..

53,1%
Sim, para 
algumas 
turmas.

35,9%
Ainda não

 disponibilizei

11,1%

6. Seus planos de ensino foram foram 
alterados para as aulas remotas?

Sim, os planos de todas as 
disciplinas.65,3%
Sim, os planos de algumas 
disciplinas.21,4%
Não alterei os planos de ensino.13,4%

8. Qual Ambiente Virtual de Aprendizagem (AVA) adotado pelo IFTO você acha mais 
fácil utilizar?

Google Sala 
de Aula (Classroom) 53,8%

Moodle 29%

Tenho facilidade com 
o Moodle e Google 
Sala de Aula

14,5%

Utilizo o Moodle, mas 
tenho muitas 
dificuldades.

3,1%

Utilizo o Google Sala 
de Aula, mas tenho 
muitas dificuldades.

6,5%

Nunca utilizei os AVA’s 
adotados 1,1%

6,1%

0,4%
1,1%

1,5%

2,3%
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9. Você possui formação ou experiência 
com EAD? 

Não

59,5%
Sim

40,5%

10. Qual seu grau de interesse em 
formação em EaD?

1

5,7%

2

4,2%

3

24%

4

24%

5

42%

1 - Nenhum interesse
5 - Muito Interesse

11. Numa possível oferta de formação em EAD, como avalia suas competências em 
relação aos temas listados: 

Não Conheço Conheço Conheço 
e sei usar

Tenho 
conhecimentos 
avançados

Sei ensinar 
outra pessoa

Desenvolvimento
de objetos de 
aprendizagem

Roteiro para 
videoaulas

Produção de livro
-texto

Simuladores 
e ambientes
de imersão

Elababoração de 
Projeto Pedagógico 
de Curso para EAD

Avaliação online
Design Educacional

(Instrucional)
Webconferência 

RNP
Google Sala de aula 

(Classroom)
Moodle
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12. Identifica que os estudantes estão tendo dificuldade de acesso aos Ambientes 
Virtuais de Aprendizagem - AVA`s

Sim 77,9%

Não 13,7%

Outros 8,4%

13. Quais ferramentas você está utilizando para envio de conteúdos aos estudantes? *

Moodle 38,2%

Google Sala de 
Aula (Classroom) 64,1%

Email 32,4%

WhatsApp 55,7%

Outras redes
sociais 10,7%

Outros 0,8%

15. Como avalia a sua experiência com 
atividades remotas? 

11,5%
Ruim

9,5%
Muito 
boa

5,7%
Muito 
ruim

2,7%
Outros

35,9% 
Regular

34,7%
Boa

14. As lives promovidas pelo IFTO estão 
auxiliando sua prática com atividades de
 ensino não presenciais?

Sim

69,1%
Outros

14,5%
Não

16,4%
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Suspender o calendário letivo parareposição futura.

Manter o calendário letivo com atividades remotas.

Manter o calendário letivo até 31 demaio e, na sequência, suspender 
parareposição futura.

Prefiro não responder.

Não sei opinar.

16. Na sua opinião frente às recomendações de isolamento social feitas pelos órgãos 
de saúde devido a pandemia provocada pelo Covid-19, e a finalização do período de 
atividades não presencias no dia 17 de maio, o IFTO deve:

5,7%

2,7%
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